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„Neustálé zlepšování bezpečnosti města je naším dlouhodobým cílem. Systematická
podpora města různých oblastí záchranného systému nese své ovoce nejen při zvládání
živelních pohrom, havárií či epidemií. Vloni Ostravu zasáhly i povodně, které byly
mimořádnou zátěžovou situací, v níž příslušné složky integrovaného záchranného systému
prokázaly vysokou profesionalitu při zásazích, kdy byl ohrožen život a zdraví lidí i jejich
majetek. Unikátní areál Městečka bezpečí, s jehož přípravou jsme v Ostravě započali již v
roce 2017, nabídne obyvatelům možnost nácviku reakcí v krizových situacích,“ konstatuje
Jan Dohnal, primátor města. Více informací k projektu Městečka bezpečí, jehož garantem
je Moravskoslezský kraj a partnerem společnost Ingka Centres, více https://1url.cz/uJQ6F.

Od roku 2002 pak město podporuje ze svého rozpočtu aktivity v oblasti prevence kriminality. Oproti
loňskému roku Ostrava letos též navýšila finanční částku na podporu projektů prevence kriminality,
a to o čtyři miliony korun. Celková podpora na rok 2025 přesáhne 15 milionů korun. Město
podporuje školní metodiky prevence, kteří absolvují výcvik v minimalizaci šikany a práce s
agresivním chování. „Uskutečňováno je široké spektrum preventivních aktivit a opatření s tématem
bezpečného chování. Ke zvýšení bezpečnosti přispívá rovněž instalace kamer ve vozech Dopravního
podniku Ostrava. Zdokonalován a rozšiřován je městský kamerový systém, napomáhající k
objasňování trestního jednání i jeho předcházení,“ dodává Jan Dohnal, primátor města.

Ostrava ale podporuje také aktivity pro oběti trestných činů. Služby jsou zaměřeny na několik oblastí
– odborné poradenství a provázení trestním řízením a vymáhání náhrady škody a dalších nároků,
pomoc zvlášť zranitelným obětem, krizovou psychickou pomoc a terapii. Ve městě pracuje Tým pro
oběti, ve kterém se schází zástupci institucí a organizací, které se při své činnosti věnují obětem
trestných činů z různých hledisek.

Městská policie Ostrava realizuje stovky preventivních a informačních aktivit. nejčastěji se jednalo o
osvětu v základních školách. Vloni byl jejich počet 1 395, nejčastěji se jednalo o osvětu v základních
školách. „V roce 2024 jsme se zaměřili zejména na prevenci, a to ať již v podobě realizace řady
preventivních projektů a akcí, tak i ve formě preventivního výkonu služby v ulicích města. Rok 2024
byl pro nás také specifický tím, že jsme zajišťovali řadu velkých kulturních a sportovních akcí a
rovněž jsme čelili mimořádným výzvám spojenými s povodněmi na území města. Rostoucí počet
událostí a dosažené výsledky v loňském roce potvrzují nezastupitelnou roli Městské policie Ostrava v
rámci zajištění bezpečnosti občanů města,“ uzavírá Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava.
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